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Perusraportti 

Kysely Oulaisissa toimiville yrityksille NIHAK:n yrityspalveluista 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 58 
 
1. Tulisiko kaupungin tarjota maksutonta asiantuntija-apua yrityksen 
kansainvälistymiseen tai vientitoiminnan suunnitteluun, sen käynnistämiseen 
tai nykyisen toiminnan kasvattamiseen? 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 30 51,7% 

Ei 8 13,8% 

Ei koske yritystäni 20 34,5% 

 
 
 
2. Nyt ja tulevaisuudessa yrityksen vastuullisuusasiat näyttelevät koko ajan 
isompaa roolia esim. rahoituksen saamisessa ja kaupan tekemisessä. Tulisiko 
kaupungin laajentaa yrityspalveluita vastaamaan myös näihin tarpeisiin? 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 31 53,5% 

Ei 17 29,3% 

Ei koske yritystäni 10 17,2% 
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3. Onko yrityksenne kiinnostunut pääsemään mukaan hyötymään 
alueen mittavista vihreän siirtymän investoinneista ja niiden luomasta 
uudesta kysynnästä? 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 33 56,9% 

Ei 5 8,6% 

Ei koske yritystäni 20 34,5% 

 

 
 
 
4. Pitäisikö kaupungin ottaa isompaa roolia siinä, että Oulaisiin 
saataisiin isoja investointihankkeita liittyen aurinkoenergian 
akkuvarastoihin, vetyyn, biokaasuun ja bioenergian 
jatkojalostamiseen tai niihin liittyviin teollisiin investointeihin? 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 50 86,2% 

Ei 8 13,8% 
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5. Yrityksillä on todettu olevan haasteita esimerkiksi työpaikkailmoitusten 
sanoittamisessa, sopivien kanavien löytämisessä, kandidaattien 
haastattelemisessa ja perehdytyssuunnitelman laatimisessa. Tulisiko 
kaupungin auttaa yrittäjiä maksutta myös rekrytointeihin liittyvissä haasteissa, 
jotta yritykset saavat tarvitsemansa työvoiman? 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 32 55,2% 

Ei 13 22,4% 

Ei koske yritystäni 13 22,4% 

 
 
 
 
6. Pitäisikö kaupungin tarjoamia yrityspalveluita laajentaa kattamaan myös 
maksuttomia koulutuksia yrityksille? Tällaisia ovat esimerkiksi 
talousosaamiseen, verkkokauppaan, julkisiin hankintoihin mukaan 
pääsemiseen tai vaikkapa markkinointiin / mainontaan liittyvät koulutukset. 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 43 74,1% 

Ei 9 15,5% 

Ei koske yritystäni 6 10,4% 
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7. Mitä muita yrityspalveluita kaupungin tulisi tarjota, tai millaisiin 
haasteisiin tai kehityskohtiin toivoisit kaupungin tarjoavan tukea? 
Vastaajien määrä: 21 

Vastaukset 

Paikallisten yritysten tukeminen myös palveluita ostamalla. Useisiin tässä kyselyssä 
esiin nostettuihin asioihin on jo tarjolla apua yrittäjille - rahaa vastaan. Ajatellaan, että 
kaupunki järjestää vaikka maksuttomia koulutuksia yrityksille. Silloin yritykset jättävät 
vastaavat koulutukset ostamatta palveluntarjoajilta. Tulee mieleen, että kaupunki 
ostaa palvelut NIHAKilta ja vastaavaa palvelua tarjoavat paikalliset yritykset jäävät 
nuolemaan näppejään. 
 
Asioita kannattaa tarkastella monesta näkökulmasta. Hienoa että yrityspalveluita 
kehitetään, mutta joku raja on verorahoilla tarjottavissa maksuttomissa palveluissakin. 
 
Lisäksi kaupungin edustajan läsnäoleminen erilaisissa foorumeissa, joihin yrittäjät 
osallistuvat olisi suotavaa. Onko elinkeino- ja työllisyysjaostolla käytännön tietoa mitä 
Oulaisten yrityskentälle ja yksittäisille paikallisille yrityksille kuuluu? Selvitetäänkö sitä 
vain nimettömillä kyselyillä? Vierailuita tehdään ehkä hienoihin suuryrityksiin, mutta 
suurin osa Oulaisten yrityksistä on pienyrityksiä. 

Kaupunki voisi tarjota edullisemmin yrittäjille toimitiloja ja varastotiloja. Suurin osa 
alueen yrityksistä on pienyrityksiä tai yksinyrittäjiä, joiden kulut ovat jo ennestään 
suuria jolloin toiminnan laajentaminen on liian suuri riski eikä työntekijöitä uskalla 
palkata. 

Ehkä eniten tähän kaupunkiin kaipaan tietylle sektorille tai tiettyyn aihealueeseen 
kohdistettuja verkostoitumis-, yhteistyö- ja koulutustapahtumia, joiden ohjelmassa 
olisi niin infoja, puheita, koulutusta, onnistuneita esimerkkejä ja asiasisältöjä kuin 
vapaata verkostoitumistakin. Esim. vaikka hyvinvointipalveluiden päivä, pienyritysten 
markkinointipäivä, jne jne. 

Yleinen yritysneuvonta ja toimitilarekisterit ovat riittävät. Tarkemmat tarpeet ohjataan 
esim. ao. elinkeinojärjestöjen palvelujen piiriin. Miljoonien veroeurojen käyttö muualta 
tänne ehkä tulevien yritysten toimitiloihin tulisi lopettaa. 

Erityisesti siinä alkutaipaleella kynnyksen yli pääsemiseen! 

Selvitettävä, mitä mahdollisuuksia yrityksillä on olla tarjoamassa palveluja 
vanhuspalveluihin. Mikä on Se osa-alue joka jää Pohteen vastuulla puutteelliseksi? 

Lähinnä toivoisin sitä, että kaunkimme edes jollain tapaa huomioisi sen, että yrittäjyys 
ja yrittäjät ovat elinehto koko kaupungille. Edes viesti kaupungilta, että kiitos kun tulit 
yrittäjäksi, olisi jo paljon!!! 

Tukea paikallisia yrityksiä, ostamalla palveluita. Eikä vaan narista ja vittuilla 
paikallisille! 

Toivoisin että kaupungilta olisi oma edustaja erinäisissä yrittäjien ryhmissä, Oulun 
yrittäjät, bni, boost, kauppakamari etc. Olisi parempi käsitys siitä mitä yrittäjille kuuluu, 
eikä johtaa toimintaa kyselyillä 
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Digimarkkinointi, hakukonemarkkinointi, verkkosivujen optimointi, vaikuttajayhteistyö, 
SEO, tilaisuuksien ja tapahtumien järjestäminen 

Itselläni verkkokauppa ym asiat olisivat akuutti asia, mutta kun tuntuu että aika ja 
osaaminen ei riitä, eikä ole valmis satsaamaan yhtään turhaa euroa. 
Nuo ed mainitut kysymysten asettelut olivat tosi mustavalkoisia, moneen oisin 
vastannut siltä väliltä, jos olisi ollut mahdollisuus. 

Esim tukea yritysten toimintaan 

Toimitilat myös pienemmille yrityksille. 

Oma yritykseni kaipaisi markkinointiin apua. 

Kiertotalous ja kestävä kehitys:Neuvontaa kiertotalouden periaatteiden 
hyödyntämisessä liiketoiminnassa.Tuki ympäristöystävällisten toimintamallien ja 
tuotteiden kehittämisessä. 

tÄNNE SAATAVA MEGAWATTIKOKOLUOKAN LATAUSASEMA, raskaan liikenteen 
vaatikukset, tuihin  ehdottomasti EU RAHAA! samin kaasutankkaus jaa useita 
latauspisteitä taajamaan 

Nykyinen yrityspalvelija, Minna Kontro, on vastaus niin moneen jotta tällä hetkellä en 
osaa edes toivoa muuta. 

Investoihin. Markkinointiin. 

Erilaiset hankkeet ja hankerahoitukset. 

Ristiriidassa taloushallintopalveluja ym tarjoavien yritysten kanssa. 

Yritysten välisessä verkostoitumisessa auttaminen (verkostoitumisillat) ja aktiivisempi 
rooli yrittäjäjärjestön kanssa. 

 

 
8. Koetko Oulaisten kaupungin yrityspalveluiden parantuneen 
1.1.2024 alkaneiden uudistusten myötä? 
Vastaajien määrä: 58 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 23 39,7% 

En 9 15,5% 

En ole käyttänyt yrityspalveluita vuonna 2024 26 44,8% 

 


